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Dôchodcovia si ešte v tomto roku prilepšia o mimoriadny jednorazový príspevok 150 eur

Všetci poberatelia dôchodkov dostanú k súčasnému 13. dôchodku aj mimoriadny jednorazový príspevok vo výške 150 eur. Vyplýva to z návrhu zákona o 13. dôchodku, ktorý
dnes prijala vláda. Na doplatenie 13. dôchodku v tomto roku tak štát vyčlení ďalších 220 miliónov eur. 

10.11.2023

Nezamestnaní pomôžu ľuďom zasiahnutým zemetrasením

V obciach zasiahnutých zemetrasením budú pri odstraňovaní škôd pomáhať nezamestnaní. Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Erik Tomáš aktuálne spustil program, aby
miestnym obyvateľom v zasiahnutých obciach prišli na pomoc ľudia bez práce, teda evidovaní nezamestnaní. Na základe požiadaviek obcí okamžite nastúpi 60 ľudí. 

07.11.2023

Minister práce Erik Tomáš: Vyplatíme 13. dôchodok v priemernej výške viac ako 600 eur

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR dnes na tlačovej konferencii predstavilo novú formu vyplácania 13. dôchodku na budúci rok. Zvýšený 13. dôchodok bude
vyplatený všetkým seniorom v decembri 2024 vo výške priemerného dôchodku za tento kalendárny rok. Kvalifikovaný odhad je 606 eur. 

 

06.11.2023

Minister práce uviedol do funkcie nového generálneho riaditeľa Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Erik Tomáš oficiálne uviedol do funkcie nového generálneho riaditeľa Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny Petra Ormandyho,
ktorého na tento post menovala vláda. 

03.11.2023

Minister práce Erik Tomáš: Doručili sme prvé kolo pomoci ľuďom zasiahnutým zemetrasením

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Erik Tomáš spoločne s predsedom vlády SR Robertom Ficom a ministrom vnútra Matúšom Šutajom Eštokom sa dnes v
Ďapalovciach v okrese Vranov nad Topľou stretli s obyvateľmi a starostami regiónu zasiahnutého zemetrasením. 

03.11.2023

Štátny tajomník Branislav Ondruš: Štát musí aktívne podporovať sociálne slabších

Štátnym tajomníkom Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky je od 1. novembra 2023 Branislav Ondruš. Problematiku rezortu práce dôverne pozná,
keďže rovnakú pozíciu zastával dve volebné obdobia, v rokoch 2012 -2020. Na ministerstvo práce sa vracia po 3 a pol roku. 

 

30.10.2023

Minister práce Erik Tomáš a predseda vlády SR Robert Fico sa dohodli na pomoci obciam po zemetrasení a na vyplatení 13. dôchodku

Predstavitelia vlády absolvovali prvý spoločný rozhovor v rámci ich nového pôsobenia. 

26.10.2023

Minister práce Erik Tomáš: Môj prvý krok vo funkcii je pomoc ľuďom postihnutým zemetrasením

Novovymenovaný minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Erik Tomáš sa ujal svojej funkcie a začal podnikať prvé kroky na pomoc ľuďom. Jeho kľúčovou prioritou v
najbližších dňoch bude nájsť zdroje na pomoc ľuďom zasiahnutým zemetrasením na východe Slovenska. Najviac zasiahnutým obciam a mestám už rezort práce poskytuje
dotáciu na podporu humanitárnej pomoci. 

26.10.2023

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Erik Tomáš sa ujal funkcie

Novovymenovaný minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Erik Tomáš sa ujal svojej funkcie. Na čele rezortu vystriedal Soňu Gaborčákovú, ktorá v ministerskom kresle
pôsobila posledných päť mesiacov ako členka úradníckej vlády. 

 

25.10.2023

Ministerstvo práce pomáha domácnostiam a obciam zasiahnutým zemetrasením na východe Slovenska

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR reaguje na prírodný živel - zemetrasenie, ktoré postihlo východné Slovensko. Najviac zasiahnutým obciam a mestám v podobe
poškodených budov, domov a iného majetku rezort práce poskytne dotáciu na podporu humanitárnej pomoci. Dodnes eviduje žiadosť o túto dotáciu od 1 obce a ďalších 226
žiadostí od obyvateľov, ktorí sa ocitli v krízovej životnej situácii. Ministerstvo práce jednotlivé žiadosti priebežne spracúva a vyhodnocuje. 

20.10.2023

Dynamický trh práce prináša potrebu rozvoja zručností
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Štátny tajomník Juraj Káčer sa spoločne s ďalšími zástupcami rezortu práce, sociálnych vecí a rodiny zúčastnili na konferencii pod záštitou španielskeho predsedníctva v Rade
EÚ. Účastníci stretnutia v Barcelone diskutovali o meniacom sa trhu práce a jeho vplyve na získavanie či rozvoj pracovných zručností. S tým súvisí potreba prijímania opatrení
zo strany zamestnávateľov, sociálnych partnerov a verejných služieb, ktoré dokážu zvýšiť zamestnateľnosť pracovníkov aj uchádzačov o zamestnanie. Rovnako tak to platí aj
v kontexte digitalizácie a prechode na zelenú ekonomiku. 

20.10.2023

Nezamestnanosť je opäť pod štyrmi percentami

V septembri tradične prichádza na úrady práce veľká časť čerstvých absolventov stredných škôl. Výnimkou nebol ani tento rok. Minulý mesiac ich do evidencie uchádzačov o
zamestnanie pribudlo 4 261. Napriek tomu nezamestnanosť medzimesačne klesla. PDU, hlavný ukazovateľ nezamestnanosti, dosiahol v septembri úroveň 3,98 percenta. V
porovnaní s augustom klesol o 0,02 percentuálneho bodu. 
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